

中国羽毛球公开赛近尾声

# 谔龙打进男单四强

新华社常州9月20日电 2019 威克多·中国羽毛球公开赛20日在江苏常州决出各单项四强,女单比赛何冰娇不敌西班牙名将马林无缘晋级,中国队在男女单打、双打四个项目上均仅有“独苗”进入四强,混双则有两对组合。

中国队男单仅有谔龙闯进八强,当日他以两个21:13击败中国香港选手伍家朗,打进男单四强。半决赛他将迎战世界第一的日本选手桃田贤斗,谔龙表示有一段长时间没有交手了,很期待和桃田交手,至于能否夺冠,还是要一场场打比赛。男单二号种子、中国台北选手周天成0:2被丹麦新星安东森淘汰出局,安东森将在半决赛迎战印尼选手金廷。

何冰娇和马林的女单1/4决赛颇具看点,此前何冰娇对阵马林胜少负多,刚伤愈复出不久的马林本次比赛表现抢眼,首轮就击败世界排名第三的日本名将奥原希望。这场比赛何冰娇21:11拿下首局,但此后马林逐渐占据了场上主动,以21:14和21:15连扳两局获胜。赛后何冰娇认为虽然输球的主要原因不是体能,但确实需要提高体能,在



9月20日,中国男双李俊慧(左)/刘雨辰在比赛中。 新华社发

体能上和对手接近,才能和对手对抗。

马林的半决赛对手是日本选手高桥沙也加。另一场女单半决赛将在中国队的陈雨菲和中国台北名将戴资颖之间展开,陈雨菲当日2:0击败此前爆冷淘汰新科世锦赛冠军辛杜的泰国

小将磋楚翁。

中国队唯一打进男双八强的李俊慧/刘雨辰苦战62分钟,在先输一局的情况下,以连续两局22:20艰难击败马来西亚组合王耀新/张御宇晋级四强。中国队两对女双组合同室

操戈,结果陈清晨/贾一凡2:0战胜队友杜玥/李茵晖晋级四强。赛会前两号种子、中国队混双组合郑思维/黄雅琼、王懿律/黄东萍均以2:0晋级四强。而且两对中国选手分属上下半区,有提前包揽冠军的可能。

举重世锦赛

## 中国队开局破纪录霸气夺两金

新华社泰国芭堤雅9月19日电 2019年举重世锦赛当地时间19日在泰国芭堤雅继续进行,当日中国队惊艳亮相,在女子49公斤级和男子61公斤级比赛中勇夺两块总成绩金牌,并连续打破世界纪录。小级别一直是中国队优势项目,本次世锦赛中国队在女子49公斤级派出了全运会冠军侯志慧和2015年世锦赛冠军蒋惠花。两人凭出色的表现拿下了该级别的总成绩金牌及银牌。

两名选手在抓举中发挥稳定,均以94公斤的成绩取得领先,未遭遇到其他对手的威胁。两人都89公斤开把,蒋惠花三次试举均稳稳

拿下,侯志慧在第二举94公斤成功后,第三举挑战自己保持的抓举95公斤世界纪录,将重量直接加至97公斤,可惜最终未能拿下。

在挺举的比拼中,二人在第三把试举中接连打破总成绩世界纪录。先由侯志慧以挺举117公斤、总成绩211公斤打破自己保持的210公斤总成绩世界纪录,随后上场的蒋惠花则以挺举118公斤、总成绩212公斤再次刷新世界纪录。最终蒋惠花夺得总成绩金牌,侯志慧以1公斤之差获银牌,朝鲜选手李圣琴(音译)则以204公斤获得总成绩铜牌。

当天进行的男子61公斤级比赛中,中国队的世青赛冠军李发彬一马

当先,以总成绩318公斤霸气夺取金牌。在抓举比赛中,李发彬的第三次试举举起了145公斤,打破世界纪录豪取第一,并将优势延续到了挺举比赛中,最终以173公斤位列挺举第一,同时也刷新了总成绩世界纪录。

2018年世锦赛冠军、印尼选手伊拉万落后李发彬12公斤获总成绩银牌,哥伦比亚选手莫·瓦伦西亚以302公斤取得总成绩铜牌。中国选手秦福林在抓举中发挥不佳未获得成绩,之后在挺举中以171公斤位列第三。

在赛后接受新华社记者采访时,蒋惠花和李发彬都难掩激动之

情。蒋惠花表示对自己在抓举中的表现十分满意,她说:“今天抓举完全发挥出了自己在训练中的水平,完成得很漂亮。能在国庆之前,以自己的方式为祖国献上一份大礼,非常开心。”

李发彬表达了对赢取比赛胜利的渴望和信心,他说:“我在教练制定的严密训练计划下进一步成长,取得了今天的成绩,在明年的东京奥运会上一定能够赢得男子61公斤级的比赛。”

当地时间20日,举重世锦赛将进行男子67公斤级、女子55公斤级的较量,中国队的冯吕栋、谔利军和廖秋云、张宛琼将登场亮相。

中国田径队

出征多哈世锦赛

### 巩立姣、吕会会领衔

新华社北京9月20日电 国际田联第17届世界田径锦标赛将于9月27日至10月6日在卡塔尔多哈举行,中国田径队20日在京举行出征动员仪式,巩立姣、吕会会等名将领衔中国队62人参赛大名单。

据介绍,中国田径队共派出62名运动员参赛,参加25个小组的角逐,其中男子27人参加12个小项,女子35人参加13项。多哈世锦赛中国田径队在参赛项目和参赛人数上超越上届。

在中国队阵容中,包括女子铅球项目的巩立姣和女子20公里竞走的杨家玉两位卫冕冠军,还有刚刚和巩立姣一同获得国际田联钻石联赛年度钻石大奖的女子标枪名将吕会会,以及集女子20公里竞走和50公里竞走世界纪录于一身的奥运冠军刘虹。亚洲飞人苏炳添、谢震业不仅将出战个人项目,还将领衔男子4×100米接力队,其中谢震业将一人身兼100米、200米和接力三个项目。同样身兼三项的还有青奥会百米冠军梁小静,她将参加女子100米、200米和4×100米接力三项比赛。

此次中国队在男子跳远、三级跳、撑杆跳高、100米、20公里竞走、50公里竞走,以及女子铁饼、标枪、链球、100米、马拉松、20公里竞走、50公里竞走项目中均实现满额参赛。

两年前的伦敦田径世锦赛上,中国队共获得两金、三银、两铜,七枚奖牌。此次中国队的参赛目标是力争金牌、奖牌、总分全面超越上届,确保不出兴奋剂问题。

在出征仪式上,第七次参加世锦赛的巩立姣带领全体人员庄严宣誓,刘虹、吕钢分别代表运动员和教练员发言。

近两年成绩优异并稳居女子铅球项目世界第一的巩立姣表示,这次是自己参加世锦赛以来心态最轻松的一次,希望能够充分发挥水平,成功蝉联冠军,向新中国成立70周年献礼。

动员仪式上齐唱《歌唱祖国》中达到高潮,中国田径队用嘹亮的歌声表达了出征多哈世锦赛的信心和决心。

乒乓球亚锦赛:

## 中国女单包揽四强

新华社印尼日惹9月20日电 2019年亚洲乒乓球锦标赛20日在印度尼西亚日惹结束了男单、女单、男双和女双1/4决赛的争夺,国乒在以上所有项目均有选手晋级,女单则包揽四强所有席位。

男单方面,许昕以11:7、11:6和11:3击败韩国选手李尚洙挺进半决赛。林高远在第三局落后的情况下以3:1战胜印度选手加纳那赛卡然晋级四强。樊振东在和王楚钦的中国队“内战”中以3:0击败队友晋级。

至此,本届亚锦赛男单四强中国乒已经占据三席。半决赛中,许

昕将迎战日本小将张本智和,樊振东将对阵林高远。

女单方面,丁宁以3:0击败日本名将平野美宇,刘诗雯3:0完胜日本球员石川佳纯,孙颖莎3:0胜队友王曼昱,陈梦3:0击败新加坡老将冯天薇。

国乒至此包揽了2019年亚锦赛女单四强。21日的半决赛中,刘诗雯将对阵陈梦,丁宁将遭遇孙颖莎。

男双方面,国乒组合樊振东/许昕在比赛中优势明显,以3:0轻取韩国组合张禹珍/赵大成;而林高远/梁靖崑则以3:2险胜印度组合

加纳那赛卡然/阿昌塔挺进四强。

21日的男双半决赛,樊振东/许昕将面对日本组合吉村真晴/户上隼辅;林高远/梁靖崑将迎战中国香港组合林兆恒/吴柏男。

女双方面,陈梦/王曼昱以3:0横扫韩国组合田志希/梁夏银晋级,半决赛中她们将对阵日本组合平野美宇/石川佳纯。丁宁/朱雨玲在当天的1/4决赛中迎战中国台北组合陈思羽/郑先知,虽然在第三局失利,但是凭借灵活的打法最终以3:1击败对手晋级。半决赛,丁宁/朱雨玲将迎战另外一对日本组合芝田沙季/佐藤瞳。

中超第25轮

## 苏宁2:1胜斯威收获三连胜

新华社重庆9月20日电 20日,2019赛季中超联赛第25轮首场比赛重庆斯威主场迎战江苏苏宁。下半场苏宁外援桑蒂尼打入中超首个进球,谢鹏飞扩大比分,随后蒋哲任意球为斯威队扳回一分。最终苏宁2:1战胜斯威收获三连胜,重庆斯威则遭遇六轮不胜。

上半场,主场作战的斯威略占优势,持续发动进攻。阿德里安、

卡尔德里克、罗森文都制造了射门机会,并上演了几次快速反击。第36分钟费尔南迪尼奥带球奔袭,尹聪耀接球射门被顾超扑出。第45分钟费尔南迪尼奥挑传过顶,尹聪耀快速前插形成单刀,但射门再次被顾超化解。

下半场,苏宁展现出了实力。第55分钟,苏宁开出前场任意球,李昂得球传中至禁区,桑蒂尼头球攻门,隋维杰在门线内将球接住,但

已无济于事,桑蒂尼打入了个人中超首球,苏宁1:0领先。第64分钟苏宁再下一城,谢鹏飞接队友长传,在斯威两名防守队员的夹击下果断射门得分。

两球落后的斯威加强进攻,第80分钟蒋哲主罚远距任意球,踢出一记精彩世界波,顾超扑球脱手,皮球飞入球门。随后的时间,斯威队未能改变比分,主场1:2不敌苏宁。

第十届环太湖国际公路自行车赛将于10月举行

## 总奖金40万美元

新华社南京9月20日电 南京银行·2019年第十届环太湖国际公路自行车赛新闻发布会20日在江苏南京举行,本届赛事将于10月9日至15日在江苏、浙江举行,赛事级别为UCI2.1级,共吸引来自全球40多个国家和地区的132名顶级运动员组成的22支车队参赛,总奖金40万美元。

2019年环太湖赛为6站7日赛制,总赛程约630.8公里,横跨江浙两省,包括无锡、宜兴、湖州、长兴、苏

州吴江、镇江句容和淮安金湖六站。据悉,2019年赛道线路设计整体难度比往年有所提升,同时组委会在打造具有长三角区域特色专业赛道的同时,进一步深入挖掘各赛区地域特色,串联起一条融合人文、生态的特色线路,淋漓尽致地展现长三角区域独有的自然风貌与秀丽山水。

参赛队伍方面也再度“升级”,今年受邀的22支车队中洲际职业队数量有8支,半数都参加过环意、环西自行车赛。

2019年环太湖赛延伸赛事和配套活动贯穿全年,形成“1+3+4”模式,即1项正赛、3项延伸赛事和4项配套互动活动。此外,组委会还推出个性化嘉年华、公益行、大众骑行以及环太湖赛“京杭大运河”自行车超级挑战赛系列活动。

自2010年成功举办至今,环太湖赛进入第十个年头,已成为江浙两省政府合力打造的拥有自主知识产权的国际品牌赛事和我国四大职业公路自行车赛之一。

欧罗巴联赛:

## 17岁格林伍德创纪录 曼联击败阿斯塔纳

新华社伦敦9月19日电 17岁的梅森·格林伍德19日成为曼联历史上在欧洲比赛中进球的最年轻球员,他帮助曼联在欧罗巴联赛首场小组比赛中以1:0击败了哈萨克斯坦的阿斯塔纳队。

这场L组的比赛在老特拉福德球场举行,曼联占据绝对优势,全场控球率达到75%,巴西球员弗雷德25米外的远射击中阿斯塔纳队横梁,他罚出的一记任意球又差点破门,拉什福德也有好几次很好的机会,但可惜只差毫厘。

在英超联赛中位居第四位的曼联直到第73分钟才取得领先,格林伍德在禁区右侧小角度低射,球从阿斯塔纳门将两腿之间钻入大门。

由于上赛季在英超中排在第六位,曼联没有获得欧冠资格,只能与阿森纳和狼队一起参加欧洲第二级别的欧罗巴联赛,2017年他们在穆里尼奥的带领下曾获得这项比赛的冠军。主帅索尔斯卡当天派出了与上周末联赛几乎完全不同的阵容

出战,6名首发球员年龄在21岁以下。

格林伍德自6岁开始就进入曼联训练营,他在今年夏天的季前赛中崭露头角,在澳大利亚对阵利兹队的比赛中就攻入一球。

索尔斯卡赛后说:“我们一直都清楚,在禁区附近,他是全队最具威胁的球员之一,如果这些年轻球员没有准备好,我们不会让他们上场的。”

在F组的比赛中,上赛季的欧罗巴联赛亚军阿森纳在客场以3:0击败德甲的法兰克福,其中两球是由来自青训营的小将攻进的:维尔洛克上半场率先破门,萨卡第85分钟打入了一线队中的首粒进球。奥巴梅扬在第87分钟将比分改写成3:0,阿森纳也终结了三场不败的尴尬局面。

上赛季获得英超第七的狼队迎来了1980年以来的首场欧战小组赛,结果在客场以0:1不敌K组对手、葡萄牙的布拉加竞技。



9月19日,罗马队球员斯皮纳佐拉(右)与伊斯坦布尔队球员图兰拼抢。 新华社发

## 巴拉那竞技队获得巴西杯冠军

新华社里约热内卢9月19日电 19日凌晨结束的巴西杯足球赛决赛第二回合中,巴拉那竞技队2:1客场战胜国际队,加上在第一回合中1:0的胜利,总比分3:1获得2019年巴西杯冠军,这也是这支球队首次获得该赛事冠军。

由于第一回合取胜,本次客场挑战劲旅国际队的巴拉那竞技采取防守战术,同时反攻效率很高,第23分钟即由西达蒂尼首开记录。虽然国际队的洛佩斯在上半场结束前扳平比分,给了主队希望,但在下半场巴拉那竞技依然控制着球权,不让国际队全力反攻,还由罗尼在

伤停补时阶段攻入一球锁定胜局。

赛后巴拉那竞技队主教练努内斯说:“我们头脑中始终非常清晰,与国际队这样的强队交手我们必须谨慎,但必须有进球,不能一味死守。”

努内斯还认为本场比赛中球队做到了一个冠军所应该做的一切——场上各位置的稳定和进攻的有效性,因此成为冠军当之无愧。

获得巴西杯冠军让巴拉那竞技队赢得了6400万雷亚尔(约合1.1亿元人民币)奖金,同时也获得了参加2020年巴西超级杯和南美解放者杯的资格。

F1赛季结束后

## 库比卡将离开威廉姆斯车队

据新华社华沙9月19日电 F1波兰车手库比卡9日宣布,他将在2019赛季结束后离开目前效力的威廉姆斯车队。

据波通社报道,34岁的库比卡当天在新加坡召开的一场特别新闻发布会上说:“我决定在2019赛季结束后不再与威廉姆斯车队继续合作,这为未来创造了很多可能性。”

“我付出了巨大努力才得以重返F1,很感谢威廉姆斯给了我这个机会。”波兰人说,“我希望留在F1,但我也会考虑其他赛事,我想重新

找回驾驶的乐趣。”

库比卡决定离开威廉姆斯,波兰石油公司PKN ORLEN也将终止与威廉姆斯的合作。据媒体报道,这家石油公司本赛季给威廉姆斯车队的赞助额约为1000万欧元。

PKN ORLEN首席执行官奥巴马伊泰克说:“我们从一开始就声明,我们和罗伯特·库比卡是一起的,不管发生什么情况。”目前,PKN ORLEN和库比卡正在为下赛季做准备。

“我们希望能够在F1,这有利于公司品牌发展。”奥巴马伊泰克说。

美职篮

## 活塞队签约自由球员乔·约翰逊

新华社华盛顿9月19日电 美职篮底特律活塞队19日宣布,球队已经签下自由球员、曾经的全明星球员乔·约翰逊。

约翰逊2001年在选秀大会上被波士顿凯尔特人选中,在他漫长的职业生涯中曾经七次入选全明星阵容。效力于亚特兰大老

鹰队期间是约翰逊状态最稳定的一段时间,曾连续多个赛季场均得分在20分以上。

除了效力于凯尔特人和老鹰,约翰逊还曾在菲尼克斯太阳队、布鲁克林篮网队、休斯敦火箭队,以及犹他爵士队打过球。

## 日本球员马场雄大签约独行侠队

新华社华盛顿9月20日电 美职篮达拉斯独行侠队日前宣布,球队已经签下日本球员马场雄大,不过合同细节并没有透露。

马场雄大职业后卫,上赛季效力于日本篮球职业联赛东京电击队,并帮助球队夺冠。马场雄大共代表电击队上场64场,场均得到10.8分、4个篮板和3.7次助攻,并获得总决赛最有价值球员奖。

在刚刚结束的男篮世界杯赛中,他代表日本队出战并不俗表现。此外在今年的美职篮夏季联赛中,马场雄大代表独行侠出战,场均拿下4分和2.3个篮板。

独行侠已经连续三个赛季缺席美职篮季后赛,不过球队目前拥有东契奇和波尔津吉斯两位潜力新星,球队正在围绕两位球星重建,希望重塑往日辉煌。